



# РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

## МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

### БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН”

#### ОТЧЕТ

за осъществената контролна дейност от Басейнова дирекция „Източноевропейски район” (БД ИБР) за месец април 2023 г.

✓ **Кратка обобщена информация за осъществената контролна дейност за периода и резултати от извършената контролна дейност:**

През месеца са извършени общо 260 броя проверки, от които 190 броя са проверки по разрешителни, издадени по реда на Закона за водите.

Обработени са общо 322 броя декларации по чл. 194б от ЗВ и обходи по подадени в БД ИБР процедури по издаване, изменение и продължаване на срока на действие на разрешителни.

Извършени са 31 проверки по подадени сигнали и жалби, като 15 от тях са получени на „Зелен телефон”.

В резултат на извършените 190 проверки по изпълнение на условията в издадените разрешителни са направени 8 броя предписания.

За предприемане на действия съгласно разпоредбите на Закона за водите, с цел осигуряване проводимост на речното легло са дадени 6 броя предписания.

В резултат на извършените контролни проверки са направени 4 броя предписания на основание чл.188, ал.1, т.13 от ЗВ.

През месец април са съставени 86 броя АУАН и са издадени 10 броя наказателни постановления. Общата стойност на наложени глоби / имуществени санкции е 6 400,00 лв. Постъпилите суми от наказателни постановления са 6 073,00 лв.

Постъпилите суми, представляващи събрани такси по Закона за водите, през месец април 2023г. са 239 354,00 лв.

✓ **Акценти от извършената месечна контролна и административнонаказателна дейност:**

**1. По направления на извършената контролна дейност**

При определяне на броя на проверките са отчетени всички проверявани дейности в рамките на една проверка.

➤ Дейности по състояние и проводимост на речните легла и на заустващи съоръжения: 18 бр.

➤ Състояние и правилна експлоатация на водоземните съоръжения, съоръженията за използване на повърхностните и подземни води и съоръженията за измерване на водите: 2 бр.

➤ Контрол на разрешителни, издадени по ЗВ: 190 бр.

➤ Сигнали и жалби: 31 бр.

➤ Изпълнение на режимните графици за използване на водите на язовирите по Приложение №1 от ЗВ на територията на БД ИБР: 14 бр.

Ежемесечно се извършва контрол по изпълнението на режимните графици за използване на водите на язовирите по Приложение №1 от ЗВ на територията на БД ИБР, а именно за язовирите: Копринка, Жребчево, Асеновец, Малко Шарково, Домлян, Пясъчник, Тополница, Белмекен, Голям Беглик/Широка поляна, Батак, Въча, Цанков камък, Тракиец, Боровица, Кърджали, Студен кладенец, Ивайловград и Розов кладенец.

## **2. Последващ контрол:**

През месеца е осъществяван последващ контрол за изпълнение на дадените предписания, част от които са описани по-долу:

- ✓ Извършена е проверка на място на мост при км 119+840 на републикански път II-66 „Чирпан-Поповица“, във връзка с дадено предписание да бъде почистено съоръжението от извършената проверка се констатира, че временния хидравличен праг на моста не е изчистен от изсъхнала дървесна растителност, с което не е изпълнено даденото предписание и е съставен констативен протокол.
- ✓ Извършена е проверка на място на „Флора 62“ ООД във връзка с дадено предписание за монтиране на измервателно устройство след извършена метрологична проверка, при която е установено, че предписанието е изпълнено и е съставен констативен протокол.
- ✓ Извършена е проверка на място на „Атик“ ООД във връзка с дадено предписание за монтиране на измервателно устройство след извършена метрологична проверка, при която е установено, че предписанието е изпълнено и е съставен констативен протокол.
- ✓ Извършена е проверка на място на „Сифияна 2006“ ЕООД във връзка с дадено предписание за монтиране на измервателно устройство след извършена метрологична проверка, при която е установено, че предписанието е изпълнено и е съставен констативен протокол.

## **Проверки по сигнали и жалби**

Извършени са проверки на сигнали и жалби, част от които са описани по-долу:

- Във връзка с постъпили сигнали в Басейнова дирекция „Източнобеломорски район“ (БД ИБР) с вх. №КД-03-83/10.04.2023г., вх. №КД-03-84/10.04.2023г. и вх. №КД-03-84(1)/11.04.2023г., относно „изпускане на зад баражното езеро на водохващането на МВЕЦ „НИК-60“ в река Забърдска е извършена проверка на място на 11.04.2023 г. в присъствието на представител на ЕТ „НИК-60-Недялко Колаксьзов“.

ЕТ „НИК-60-Недялко Колаксьзов“ има издадено разрешително №31140019/14.02.2008г. за водовземане от повърхностен воден обект от река Забърдска, продължено с решение №РР-3079/11.04.2017г., с цел на водовземане производство на електроенергия посредством МВЕЦ „НИК 60“, с крайният срок на действие на разрешителното 14.02.2021г. В БД ИБР е подадено заявление за продължаване срока на действие на разрешително за водовземане от повърхностен воден обект с вх. №РР-04-8/19.01.2021г.

В момента на проверката е установено, че няма изпускане на водата от зад баражното езеро на водохващането на МВЕЦ „НИК 60“, намиращо се в землището на с. Хвойна, общ. Чепеларе, обл. Смолян и не тече тиня. Спаднало е нивото на езерото, намиращо се зад баража на водохващането на МВЕЦ „НИК 60“ в река Забърдска. По време на проверката не е констатирано изтичане на мътни води в р. Забърдска от МВЕЦ „НИК 60“. През преливника на водохващането вода не прелива. На самото водохващане на река Забърдска няма изградено съоръжение, което да изпуска вода, тиня и натрупани наносни отложения. Само при високи води в реката, може да прелива вода от езерото. През рибният проход на река Забърдска протичат водни количества.

- Във връзка с постъпил сигнал на „Зелен телефон“ в БД ИБР с вх. №КД-03-73/03.04.2023г. (с рег. №СЗТ-26/01.04.2023г.), относно липсата на вода над водохващането на ВЕЦ „Девин“ е извършена проверка на място на ВЕЦ „Девин“, собственост на „НЕК“ ЕАД.

Извършена е проверка на обекти и водохващане, както следва: ВЕЦ „Девин“, намиращ се в землището на гр. Девин, общ. Девин, обл. Смолян, ВЕЦ „Тешел“, в землището на с. Борино общ. Борино, обл. Смолян, водохващане на река Буйновска, в землището на с. Борино, общ. Борино, обл. Смолян, водохващане на река Триградска, в землището на с. Гьоврен, общ. Девин, обл. Смолян, водохващане на река Мугленска, в землището на с. Гьоврен, общ. Девин, обл. Смолян, изравнител Тешел, намиращ се в землището на с. Борино общ. Борино и с. Гьоврен, общ. Девин, обл. Смолян, стопанисвани от „НЕК“ ЕАД. Във връзка с изпълнение на условията по разрешително за водоползване №1261/28.10.2002г., последно изменение с решение №109/02.05.2013г. и продължение с решение №5/04.01.2019г., издадени от министъра на околната среда и водите, титулярят „НЕК“ ЕАД, е длъжен да осигурява минимално допустим отток в реките, след водохващанията:

В момента на проверката не е намерен представител на „НЕК“ ЕАД.

Към момента на проверката се извършва водоземане от водохващането на река Триградска. След водохващането за река Триградска савакът е леко отворен и протичат водни количества, които не могат да се определят. Няма изграден рибен проход, който да осигурява непрекъснато протичане на екологичните водни количества на река Триградска, необходими за поддържане на екосистемите в реката и миграцията на водните организми. Не е представен в БД ИБР проект за рибен проход към водохващането на река Триградска.

Извършва се водоземане от водохващането на река Мугленска. След водохващането за река Мугленска савакът е леко отворен и протичат водни количества, които не могат да се определят. Няма изграден рибен проход, който да осигурява непрекъснато протичане на екологичните водни количества на река Мугленска, необходими за поддържане на екосистемите в реката и миграцията на водните организми. Не е представен в БД ИБР проект за рибен проход към водохващането на река Мугленска.

Водите от р. Буйновска след водохващането посредством изкуствен тунел 1 постъпват в изравнител Тешел. След водохващането река Буйновска е суха и в другия изкуствен тунел 2 не постъпва вода и не се отвеждат води директно в речното легло на река Триградска.

Извършва се водоземане от водохващането на река Буйновска. В река Буйновска е поставена рейка за измерване на минимално допустимия отток за поддържане на екологичното равновесие в района на река Буйновска. Няма изграден рибен проход, който да осигурява непрекъснато протичане на екологичните водни количества на река Буйновска, необходими за поддържане на екосистемите в реката и миграцията на водните организми. Не е представен в БД ИБР проект за рибен проход към водохващането на река Буйновска.

За поддържане на екологичното равновесие в района на речните русла, не се осигурява минимално допустим отток в реката, след водохващането на река Буйновска, като реката е суха и няма вода след него, водата директно постъпва в изравнител Тешел и се използва за производство на електроенергия чрез ВЕЦ Девин, с което не е спазено условието на т.1 от раздел „Условия на водоземането“ в разрешително за водоползване №1261/28.10.2002г., издадено от Министъра на околната среда и водите.

За констатираното нарушение ще бъде образувано административнонаказателно производство.

В БД ИБР е постъпило писмо с вх. №РД-10-111/03.04.2023г. от „НЕК“ ЕАД и на 05.04.2023г. е извършена съвместна проверка на място на ВЕЦ „Девин“ с представители на Община Девин и „НЕК“ ЕАД, при която е установено следното:

Извършва се водовземане от водохващането на река Триградска. След водохващането за река Триградска савакът е леко отворен и протичат водни количества, които не могат да се определят. Няма изграден рибен проход, който да осигурява непрекъснато протичане на екологичните водни количества на река Триградска, необходими за поддържане на екосистемите в реката и миграцията на водните организми. Не е представен в БД ИБР проект за рибен проход към водохващането на река Триградска.

Извършва се водовземане от водохващането на река Мугленска. След водохващането за река Мугленска савакът е леко отворен и протичат водни количества, които не могат да се определят. Няма изграден рибен проход, който да осигурява непрекъснато протичане на екологичните водни количества на река Мугленска, необходими за поддържане на екосистемите в реката и миграцията на водните организми. Не е представен в БД ИБР проект за рибен проход към водохващането на река Мугленска.

Извършва се водовземане от водохващането на река Буйновска. След водохващането за река Буйновска през преливника протичат водни количества, които не могат да се определят. Няма изграден рибен проход, който да осигурява непрекъснато протичане на екологичните водни количества на река Буйновска, необходими за поддържане на екосистемите в реката и миграцията на водните организми. Не е представен в БД ИБР проект за рибен проход към водохващането на река Буйновска. Водите от р. Буйновска се вливат в изравнител Тешел. От изравнител Тешел преливните води се отвеждат директно в река Триградска.

- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР препратен от МОСВ, относно съмнения за нередности и неизпълнение на задълженията по издадено разрешително №01420016/20.04.2017г., с титуляр „Агролес Димов“ ЕООД е извършена проверка на място. Установено е, че не се осъществява водовземане и не са констатирани изкопни дейности. Водовземните съоръжения са демонтирани и се съхраняват в базата на титуляра.

- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР препратен от МОСВ, относно съмнения за нередности и неизпълнение на задълженията по издадено разрешително №01420033/06.07.2022г., с титуляр ЕТ „Николай Димов“ е извършена проверка на място. Не са констатирани изкопни дейности. Помпеният агрегат, както и мобилният агрегат са демонтирани и се съхраняват в базата на титуляра. В язовирното езеро се констатира наличие на спирателен кран монтиран върху бетонова плоча свързан към тръбопровод за водоснабдяване на поливната система, като същият е прекъснат. Във връзка с установеното е дадено предписание в срок до 15.05.2023г. да бъдат трайно демонтирани водовземните съоръжения от язовира.

- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР препратен от МОСВ, относно съмнения за нередности и неизпълнение на задълженията по издадено разрешително №01420015/20.04.2017г., с титуляр ЕТ „Агроном-Димитър Димов“ е извършена проверка на място. Установено е, че не се осъществява водовземане и не са констатирани изкопни дейности. водовземните съоръжения са демонтирани и се съхраняват в базата на титуляра.

- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР с вх. №КД-03-65/28.03.2023г., за „извършена сеч в коритото на р. Луда Яна при с. Левски, общ. Панагюрище и с. Цар Асен, общ. Пазарджик,

при което има паднали клони в коритото на реката“ е извършена съвместна проверка на място с РИОСВ-Пазарджик. Почистването е във връзка с протокол на Комисия назначена със Заповед №ДС-180/19.09.2022г. на Областен управител на област Пазарджик, като срока на договора с дружеството „АСС Синко“ ЕООД, е изтекъл на 31.03.2023г. Констатирано е, че в момента не се извършват дейности по почистването. БД ИБР е информирана за започване на дейностите по почистването.

- Във връзка с постъпил сигнал на „Зелен телефон“ в БД ИБР с вх. №КД-03-77/04.04.2023г. (рег. №СЗТ-29/04.04.2023г.), относно „залят мост на река Арда за с. Китница, общ. Ардино вследствие на падналите през нощта валежи в района, нивото на реката се е повишило значително и залива моста“ на 05.04.2023г. е извършена проверка на място. При проверката е констатирано, че в резултат на паднали проливни дъждове и придошлите води на реката в периода 03.04. - 04.04.2023г. , водата е заляла съществуващ заливаем пътен мост от републиканска пътна мрежа, чрез които се осъществява единствената пътна връзка свързващ селата Любино и Русалско в землището на село Китница, община Ардино, област Кърджали, движението е било преустановено. Информирани са институциите за предприемане на последващи действия.

- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР с вх. №КД-03-58/17.03.2023г., е извършена проверка на място в урбанизираната територия на село Скалище, община Кърджали, област Кърджали. Установено е депонирана и разпръсната животинска тор, в участък на безименно дере образувало се от скатни води. Същото се влива в микроязовир на село Скалище имот ПИ с идентификатор 66740.15.19. Не са взети водни проби от повърхностния воден обект за анализ. Съгласно компетентността на ОДБХ Кърджали, са дадени предписания на два животновъдни обекта за премахването на торта от водния обект.

- Във връзка с публикувани клипове в интернет пространството за рязко понижаване на водното ниво в язовир „Ивайловград“ от страна на БД ИБР и измиране на риба в период на размножаването и е извършена проверка на място. Направен е оглед на опашката на язовир Ивайловград, при вливането на река Арда в язовира, непосредствено под село Малки воден, община Маджарово, област Хасково, откъм левия бряг. Вследствие неравномерното източване на яз. Ивайловград се е образувала лагуна в прилежащите земи на язовира, което е довело до прекъсване на миграцията на рибата и нейното измиране.

- Във връзка с постъпил сигнал на „Зелен телефон“ в БД ИБР с вх. №КД-03-74/03.04.2023г. (рег. №СЗТ-27/02.04.2023г.), относно „замърсяване на река Харманлийска при мост в гр. Харманли, общ. Харманли, обл. Хасково, като е посочено, че: водата е с миризма на нафта и по повърхността е в лилав, жълт и зелен цвят“ е извършена съвместна проверка на място с представители на РЛ Хасково и Община Харманли. При направения оглед е констатирано, че водите в реката са видимо чисти, липсва филм по водната повърхност от нефтопродукти, установен е единствено мирис на такива. Не е установен източник на замърсяване.

- Във връзка с постъпил сигнал на „Зелен телефон“ в БД ИБР с рег. №СЗТ-32/06.04.2023г., относно „поставяне на тръби през реката, в землището на с. Странско, общ. Димитровград. Освен това, в реката се излива канализацията на цялото село, което замърсява водите“ е извършена съвместна проверка на място с представител на Община Димитровград. Установено е че, в речното легло на река Голямата река няма поставени тръби и други преградни съоръжения заприщващи водата.



- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР на „Зелен телефон“ с рег. №СЗТ-35/25.04.2023г., относно „Сигнал за нерегламентирано изземване на инертен материал от реката в с. Каравелово, общ. Карлово; при ремонтните дейности след наводненията през септември 2022 г...“ и постъпил втори сигнал в БД ИБР на „Зелен телефон“ с рег. №СЗТ-35/25.04.2023г., относно „В коритото на река Татлъ дере в с. Каравелово, общ. Карлово, „багери копат като луди, извадили са пясък и товарят по камионите ...“ е извършена проверка на място, при която е установено, че в посочените участъци от р. Татлъ дере, с. Каравелово, общ. Карлово се извършват дейности в речното корито от тежко товарна техника, като изветия инертен материал от речното корито се товари на камиони. Община Карлово е възложила дейности по аварийно почистване на р. Татлъ дере в землището на с. Каравелово, общ. Карлово. На 02.05.2023г. е извършена повторна проверка, при която е установено, че има единствено техника по бреговете на р. Татлъ дере в землището на с. Каравелово, общ. Карлово, която извършва товарене на инертния материал намиращ се по бреговете на реката.

- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР с вх. №КД-03-62/24.03.2023г., относно „състояние на корекция на река Боаз дере, представляващ отводнителен канал, преминаващ западно от с. Манолово, община Павел баня, област Стара Загора, който е затлачен с наносни отложения и има изхвърлени битови отпадъци е извършена проверка на място. Констатирано е, че в регулационните граници на селото е извършена корекция на река Боаз дере (отводнителен канал, облицован с бетонови плочи). На определени места има наличие на наносни отложения, вършина, битови отпадъци и ниска тревна растителност. Съставен е констативен протокол, в който е дадено предписание: „Да се предприемат действия за почистване на отводнителния канал от наносни отложения, вършина, битови отпадъци и ниска тревна растителност в срок до 31.05.2023г. и писмено да се уведоми БД ИБР“.

- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР с вх. №КД-03-93/25.04.2023г., относно информация за мъртва риба на микорязовир в землището на с. Горно Изворово, общ. Казанлък, обл. Стара Загора, е извършена съвместна проверка на място с представители на РИОСВ Стара Загора, РЛ Стара Загора и община Казанлък. На терен е констатирано наличие на повърхностен воден обект, не е установено наличие на язовирна стена и прилежащите съоръжения към нея. На терена е установено, че водния обект се завирява от повърхностни и дъждовни води. Констатирано е наличие на три броя мъртва риба. Видимо по повърхността на водния обект няма наличие на филм и замърсяване. В близост не са констатирани точкови източници за отпадъчни води. Взети са водни проби за анализ от РЛ Стара Загора.

- Във връзка с постъпил сигнал в БД ИБР с вх. №КД-03-99/26.04.2023г., относно информация за мъртва риба в района на язовирната стена на язовир Копринка, е извършена съвместна проверка на място с представители на РИОСВ Стара Загора и РЛ Стара Загора. При проверката на терен в близост до стената и на разстояние около 300 м преди нея, по брега не е установено наличие на мъртва риба. В момента на проверката, се наблюдават живи екземпляри във водната площ на язовир Копринка. Не е извършено пробонабиране на повърхностна вода от язовир Копринка.

#### **Извършени проверки относно проводимостта на речните корита:**

- ✓ Участие в МВК, съгласно заповед на Областен управител на област Стара Загора за проводимост на речните легла на територията на Област Стара Загора;
- ✓ Участие в МВК, съгласно заповед на кмета на Община Белово за проводимост на речните легла на територията на Община Белово;

- ✓ Участие в МВК, съгласно заповед на кмета на Община Сливен за проводимост на речните легла на територията на Община Сливен;

**Кратък анализ на постигнатите резултати в областта на опазване на околната среда, от осъществяването на контролна дейност:**

В резултат на контролна дейност през месеца са извършени 260 проверки, при които са:

- Направени са 18 бр. предписания

Най-честите предписания са: за монтиране на работещи измервателни устройства и осигуряване на проводимост на речните легла.

Обработени са общо 322 броя декларации по чл. 194б от ЗВ, обходи по подадени в БД ИБР процедури по издаване, изменение и продължаване на срока на действие на разрешителни.

**Съставени са 86 броя актове за установяване на административно нарушение (АУАН), както следва:**

Един брой АУАН за нарушение по чл.48, ал.1, т.11 от ЗВ на „Би Ес Бекс“ ООД;

Осемдесет и два броя АУАН за нарушение по чл.194б, ал.1от ЗВ на „Ена Михалково“ ЕООД, „Ай Пи Зет“ ЕООД, „Агротес“ АД, „СИС“ ЕООД, „Химически продукти“ ООД, „Ямболен“ АД, ЕТ „Кремена Димитрова Христова“, „Леастом“ ЕООД, ЗП ЙД, „Фитопалаузово“ АД, „Геостройинженеринг“ ООД, Държавна агенция за бежанците при МС, ЗП ДМ, „Сливен бетон“ ЕООД, „Братя Зафирови“ ООД, „Рек Арт“ ЕООД, „Брокс-2003“ ООД, ЕТ „Илия Кинов“, „Гери Ауто“ ЕООД, ЗП МБ, „Инфраструктурна компания“ АД, „Гео Марк 2020“ ЕООД, „Чистолино“ ЕООД, „Лукойл България“ ЕООД, „Алфа и Зет“ ООД, „МИЗ“ ООД, „Екомакс-2010“ ЕООД, „БГ Парапети“ ЕООД, „Прокос“ ООД и „Ронина“ ООД „Дека-Трейд“ ООД, „Бевабул“ ЕООД, „Ви Енд Джи“ ООД, „Флора 62“ ООД, ЕТ „Драма-Атанас Топалов“, „Анвел-67“ ЕООД, „Тифлекс“ 1 ЕООД, „Веста Инд“ ООД, „Диалог“ ЕООД, „Еврохоспитал Пловдив“ АД, „АДЛ“ ЕООД, „Зидарова“ ЕООД, ЗП ЛА, ЗП ИМ, „Клима Вент Сервиз“ ООД, „Нади 96“ ООД, „Натурал Баланс Б-Я“ ЕООД, „Сифияна 2006“ ЕООД, „Деворекс“ ЕАД, „Верде Фуудс“ ЕООД, ЕТ „Геро Мавров“, „Силвърстоун“ ЕООД, „Радиана“ ООД, „Коузи-Пловдив“ ЕООД, „Кармес“ ООД, ЗП ГТ, ЕТ „Иван Калоферов“, „Севт“ АД, „Кастамону България“ АД, Община Гурково, ЕТ „Диана Иванова“, „Бисер олива“ АД, „Пресков“ АД

Един брой АУАН за нарушение по чл.46 от ЗВ на ТП ДЛС „Женда“;

Два броя АУАН за нарушение по чл.53, ал.1 от ЗВ на „НС“ ЕАД и „ВиК Сливен“ ООД;

**Издадени Наказателни постановления**

От Директора на БД ИБР през месец април са издадени 10 броя наказателни постановления, с което на нарушителя е наложена имуществени санкции по Закона за водите, в размер на 6400,00 лева.

От Директора на БД ИБР през месец април са сключени две споразумения на основание чл. 58г, ал. 1 от ЗАНН.

От Директора на БД ИБР през месец април е издадено едно писмено предупреждения на основание чл.28, ал. 1 от ЗАНН.

✓ **Кратко обобщение по отношение на постигнат ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността от осъществената контролна дейност:**

Ефектът от извършената контролна дейност през месеца се изразява в:

- Повишаване контрола върху потребяваните водни количества;
- Подобряване на събираемостта на задълженията на титуляри на разрешителни по Закона за водите;
- Предотвратяване или смекчаване на ефекта от вредното въздействие на водите, чрез предприемане на необходимите действия от страна на отговорния орган за осигуряване на нормална речна проводимост в речните легла;
- Опазване на подземните водни ресурси, с което се гарантират водни обеми за всеки един от титулярите на издадените индивидуални административни актове;
- Опазване ресурсите на минералните води.

**Приложение № 2:** Отчет за извършената контролна дейност – таблична част

Общ брой извършени проверки	Брой извършени проверки по разрешителни	Брой извършени извънредни проверки /по сигнали и други/	Брой дадени предписания	Общ брой съставени АУАН	Брой съставени АУАН за изпълнени предписания	Брой издадени НП	Обща стойност на наложени глоби / имуществени санкции с НП (лв.)	Постъпили суми по издадени НП (лв.)	Брой издадени актове за установяване на ПДВ	Обща стойност на вземанията наложени с актове за установяване ПДВ (лв.)	Постъпили суми по влезли в сила актове за установяване на ПДВ (лв.), ведно със закона лихва	Постъпили суми, представляващи събрани такси по ЗВ (лв.)
260	190	70	18	86	0	10	6400	6073	5	471178,91	67347	239354